
②保護者回答数【55／62名】(児童数） ① ② ③ ②保護者

項目 № 保護者・職員用　質問項目 児童用　質問項目
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3.86 3.64 3.38 100.00%

3.69 3.45 3.61 93.88%

3.69 3.49 3.73 92.73%

3.62 3.37 3.69 91.84%

3.62 3.40 3.71 88.46%

3.54 3.25 3.73 87.50%

3.50 3.38 3.54 90.38%

3.46 3.33 3.58 93.75%

3.57 3.42 3.66 92.73%

3.77 3.47 3.71 95.56%

3.54 3.51 3.43 98.18%

3.69 3.45 3.53 91.84%

3.46 3.52 3.46 98.15%

3.69 3.29 3.45 95.83%

3.64 3.45 3.46 94.55%

3.08 3.24 3.56 91.84%

3.62 3.35 2.73 89.09%

3.18 2.67 2.83 63.27%

3.75 3.43 3.41 90.20%

3.33 3.17 3.47 89.13%

3.33 3.46 3.41 98.15%

3.62 3.30 3.32 93.62%

3.42 3.50 3.39 92.31%

3.08 3.08 3.47 79.59%

3.42 3.32 3.04 88.68%

2.82 3.00 3.00 77.55%

3.64 3.69 3.63 100.00%

3.77 3.60 3.52 100.00%

3.57 3.64 3.71 100.00%

3.54 3.42 3.56 95.83%

3.29 3.63 3.66 98.15%

3.31 3.31 3.66 85.42%

3.54 3.49 3.39 98.11%

3.18 3.27 3.33 85.71%

3.79 3.53 3.71 96.08%

3.77 3.40 3.76 93.62%

3.86 3.67 3.45 100.00%

3.77 3.51 3.48 95.92%

3.79 3.64 3.55 98.11%

3.85 3.50 3.37 95.83%

3.67 3.29 3.68 87.76%

3.67 3.16 3.37 88.37%

平均点や割合の分母は、「わからない」と答えた人数を除いています。

Ｒ６年度前期と後期の平均点や割合に整合性が見られないのは、回答数の違いによるものです。

上段：Ｒ６後期 上位3項目

下段：R６前期 下位3項目

20

学校は、授業参観や学校行事などをとおし
て、学校・保護者・地域の方々との連携・協
働を進めている。

地域の人や、いろいろな人に大切にされてい
ると感じる。

21
ＰＴＡ活動は、教育活動充実や子育て支援の
ために役立っている。

家の人や先生たちは、自分たちのためにがん
ばってくれていると感じる。

17
学校は、早寝・早起き・朝ごはんなどの基本
的生活習慣の大切さについて指導している。

学校のある日は「早ね・早おき・朝ごはん」
がしっかりできている。

地
域
と
の
連
携

18

学校は、経営方針や教育活動等について、文
書やホームページなどで情報提供をしてい
る。

共興小の目標は、「やさしく　かしこく　た
くましく」であることを知っている。

19
学校は、保護者や地域の方々に誠実・丁寧に
応じている。

地域の人や、お客さんにもあいさつができて
いる。

た
く
ま
し
く

14
学校は、教科体育や業間活動、外遊び等をと
おして、子供の体力向上を図っている。

進んで運動している。

15
学校は、保健指導や歯磨き指導などをとおし
て、子供の健康づくりに取り組んでいる。

ハンカチを忘れず、手あらいや歯みがきをき
ちんとしている。

16
学校の施設や環境は、清潔で清掃が行き届い
ている。

そうじをいっしょうけんめいしている。

12
教職員は、子供のやる気を引き出すよう工夫
した楽しい授業を行っている。

授業は、楽しくわかりやすい。

13
教職員は、子供に家庭学習の習慣が身につく
よう指導している。

ほぼ毎日、家庭学習している。

9
教職員は、子供に読書の習慣が身につくよう
指導している。

進んで読書をしている

か
し
こ
く

10
教職員は、個別指導などの細やかな指導を根
気強く行っている。

難しいと感じる内容も、わかるまでがんばっ
て学習している。

11
教職員は、姿勢や話の聞き方などの学習ルー
ルが身につくよう指導している。

先生や友だちの話をよく聞き、集中して授業
にさんかしている。

や
さ
し
く

6
教職員は、子供が集団生活のきまりや約束を
身につけられるよう指導を行っている。

学校では、きまりや約束を守ってせいかつし
ている。

7
教職員は、思いやりや助け合いの心の育成な
ど、命を大切にする教育を行っている。

まわりの人を大切にした言葉かけや行いがで
きている。

8
教職員は子供が挨拶や礼儀など基本的なマ
ナーを身につけられるよう指導している。

まわりの人に、自分からあいさつができてい
る。

先生たちは、自分に合った教え方で教えてく
れる。

4

教職員は、子供たちと遊んだり相談にのった
りするなど、子供たちと向き合う時間を確保
している。

先生は、いっしょに遊んだり、相談にのった
りしてくれる。

5
学校は、感染症予防等に気を付けながら教育
活動を実践している。

学校では手洗いなどをして、病気にならない
ように気を付けて生活している。

R6後期　学校評価（職員自己評価、保護者・児童アンケート結果）

学
校
経
営

1
学校は、交通安全指導や防災訓練など安全・
安心な学校づくりを行っている。

時間や交通ルールを守って、安全に登下校し
ている。

2
教職員は、よいところを認め励まし、間違っ
た行動には厳しく指導している。

先生は、がんばったことやよかったことをほ
め、いけないことはいけないと言ってくれ
る。

3

教職員は、一人一人の子供を理解し、子供に
合った教育（特別支援教育）を適切に行って
いる。


